# **圆梦大学**

■吉林省慈善总会联合 城市晚报共同举办

姓名:刘雪 **年龄** • 19 岁 高考分数:561分

毕业学校:梨树县第一高级

中学

录取学校:吉林大学 人生语录:一寸光阴一寸金



奶奶开心地搂着孙女 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

## 这个阳光女孩希望通过努力 成为白衣天使 回报国家和社会

父亲因意外落下残疾,6岁时母 亲改嫁,在这样的家庭成长起来的 刘雪并没有自暴自弃,而是通过自 己的努力,成为一名阳光、自信、优 秀的女孩。今年高考,刘雪如愿以 偿考取吉林大学预防医学专业,这 是她早就定好的目标。"疫情这几年 给我的感触很深,我也要加入到抗 疫一线队伍中来,保护生命健康,成 功不必在我,但背后有我就行!"刘 雪说道。

#### 她刻苦学习善于思考 也习惯多刷题

刘雪家住梨树具万发镇长胜村 组,年幼时母亲改嫁,父亲因意外 落下残疾,整个家仅靠年迈的奶奶 来支撑。"小时候不懂事,也不知道 学习的重要性,奶奶有一次语重心 长地和我说,孩子啊,咱的家庭和别 人不一样,你得好好学习啊,你不学 习就改变不了你的人生,改变不了 你的未来。这句话对我触动很大, 我从此真正理解了奶奶的不易和对 我的期望!"刘雪说

初中时刘雪学习就很努力,中 考后考进了县里重点高中,但没能 进入实验班。但刘雪没有放弃,在 得知有可能通过特别考试调剂的时 候,她更加努力地学习,别人放松的 时候她在学,别人睡觉的时候她也 在学,终于成绩上升了80多名,进 入了实验班。

然而进入实验班后,刘雪又面 临新的困境。"老师换了,学习速度 快了,先期真是跟不上。后来我求 助老师要方法,要技巧,跟同学们经 常沟通,最主要的就是常思考,老师 讲的时候要思考,讲完后也要多角 度思考和总结。我还习惯于多刷 题,尤其是数学,除了学校的试卷, 我自己还买了多本习题集,按题型 刷, 越刷越快, 然后成绩很自然就提 上去了。"刘雪说。

不过对于此次高考成绩,刘雪感 到不是很满意。刘雪说,按照平时成绩 来说,她应该能达到600多分,英语和 数学发挥得不太好,不过自己尽力了。

#### 她说收到通知书的时候 父亲偷偷地哭了

刘雪能考进吉林大学,离不开 奶奶、父亲的辛苦付出。"父亲和奶 奶给不了我特别好的生活条件,但 是他们给了我所有。我考得不好的 时候,奶奶从来没有指责过我,而是 安慰我。父亲也总是默默关心我, 有时我睡得太晚,父亲就会提醒我 喝杯牛奶。现在我没有让他们失 望,通知书到的时候,我看到父亲在 角落偷偷地哭了!"刘雪说。

这些年来,刘雪也从父亲和奶 奶身上学到了一种品质,坚韧,善 良,还有就是"人穷志不短",到什么 时候都要自强、自立。

除了奶奶、父亲的付出,老师同 学的关爱,还有政府有关部门的帮 助也让刘雪倍感温暖。"学校为我减 免了不少住宿费、托管费,为我申请 助学金,慈善会和村里对我们家也 给予很大的帮助,帮我们解决了很 多困难!这些我都会牢牢记在心 里,我会尽我的力量把这份爱心传 递下去,去回馈社会,回馈每一个爱 我的人、我爱的人!"刘雪说。

#### 她在高二时 就定下来学预防医学专业

刘雪今年成功考上吉林大学预 防医学专业,殊不知,她在高二时就 已经早早定下来学习这个专业。"疫 情这两年对我的感触很深,我为众 多医护人员前赴后继、义无反顾地 奔赴抗疫一线,挽救生命而感动。 我觉得感恩不能只是言语说说而 已,必须付诸行动,所以我选择这个 专业,期待加入到抗疫队伍中来,高 一时我就有这个想法, 高二时信心 更加坚定!"刘雪说。

刘雪上大学后希望可以继续勤 丁俭学,为家庭减少一占负担,如果 有机会,她希望可以继续深造,读 研读博。除此之外,她非常想参加 羽毛球社团,既能锻炼身体,又能 交到一些志同道合的朋友。



假期里刘雪也抽出时间看书学习

#### 奶奶:希望孙女越走越好

我的孙女挺优秀,很懂事,即使 学习那么忙那么累,放假回来后也 不忘帮我刷刷碗,收拾屋子。孩子 待人温和,善解人意,从来不让我操 她早就和我说过梦想是学医, 回报国家,回报社会,我也很支持 她。希望孩子越走越好,越走越远, 成为对社会对国家有用的人

-刘雪奶奶吕春荣

#### 爸爸: 希望孩子能成为帮助别人的人

平时孩子表现挺好的,乖巧懂 事,回来也会帮我干活,不用我操 孩子能考出这样好的成绩, 我的心情也很好,很开心。我不会 说啥,就是希望孩子能好好学习,成 为能帮助别人的人,能为社会作出 贡献。 -刘雪谷谷刘凤磊

#### 班主任: 相信她一定能够做到最好

刘雪这孩子平时表现非常好, 吃苦耐劳,学习特别用心,在班上每 天上课都是来得很早,在座位看 书。这孩子也很节俭,很懂事,很乐 观,和同学相处也很融洽。刘雪报 考的是预防医学,结合当下的疫情, 如果能在这个专业领域好好学习 肯定能对社会作出更大的贡献。希 望她在大学五年可以好好学习,为现 代医学作出贡献。她一定能够做到 -刘雪高中班主任贾春波

城市晚报全媒体记者 吕闯 实 习生 杨琳

参与方式如下: (一)线上捐款 扫描二维码参与网络捐款



(二)现场捐赠 地址:长春市绿园区普阳街 1616号民政大厦 1012室

(三)银行汇款(捐赠备注:

开户单位:吉林省慈善总会 账号:

22050145010009333333 开户行:中国建设银行长春 西安大路支行

如果您想单独资助报道中 的考生,请咨询电话:0431-89152170

## 第二届中国(长春)现代建筑产业 博览会9月举办

为贯彻落实省委"一主 六双"高质量发展战略,聚焦 "六城联动"建设,推动长春双 碳示范城建设,打造新型建筑 产业链平台,近日,城市晚报 全媒体记者了解到,9月8日至 10日,第二届中国(长春)现代 建筑产业博览会将在长春国 际会展中心盛大开幕。

据了解,本届长春筑博 会将设3大主题展馆、12大特 色展区、5万平方米的展览面 积。相较首届筑博会,本届 展会规格更高、内容更全面、 活动更丰满。在首届装配式 建筑、智慧建筑及新型建材 的基础上,新增了建筑成果、 清洁能源及供热锅炉、门窗 嘉墙、装饰装修及现代家居

本次博览会将全面展示 低碳节能环保设备及产品, 包括太阳能取暖设备、生物 质取暖设备、空气能供暖设 备、换热设备、暖气散热;中 央除尘系统及设备;环境监 测、建筑废弃物资源化利用 等,助力长春"双碳示范城" 建设,为全市建筑业高质量 发展蓄势赋能。

本次博览会将通过建筑 上下游全产业链的产品及技 术展示,搭建政府、协会、企 业、科研机构、高校等多方交 流平台,为寻求项目合作、拓 展市场的企业创造最佳机

城市晚报全媒体记者 陆续

### 长春市绿园区有望增设四个街道

8月2日,城市晚报全媒 体记者了解到,长春市绿园 区人大常委会于7月29日第 三次会议审议了《长春市绿 园区人民政府关于提请审议 区划调整事宜的议案》。区 人大常委会同意调整林园、 同心街道现行区划,增设许

宾、自立街道。同时审议了 《长春市绿园区人民政府关 于代长春汽车经济技术开发 区管理委员会提请审议区划 调整事宜的议案》,同意调整 东风、锦程街道现行区划,增 设广兴、锦绣街道。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 长春朝阳区大项目开复工率96%

近日,城市晚报全媒体 记者了解到,长春市朝阳区 印发了《2022年区级领导包 保重点项目工作方案》,制定 了2022年区级领导包保重 点项目责任分工清单,采取 "包保+专班"相结合方式, 27位区级领导积极对接50 个重大项目,全覆盖式的包 保服务,推动项目加快形成 实物工作量。

目前,全区50个5000万 元以上重点项目,已开复工

项目48个,开复工率96% 2022年,全区计划开复工 5000万元以上重点建设项目 50个,总投资575亿元。其 中,新建项目22个,续建项目 28个。长春东北亚国际博览 中心、中法智能产业园、新盛 汽车零部件、吉林省尚城药 业、华翔轻量化产品产能提 升项目和红旗轿车骨架总成 项目等一大批新建续建项目 加紧施工,进展顺利。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 长春动植物公园暑期儿童票再打半价

近日,城市晚报全媒体 记者从长春动植物公园了解 到,为了惠及长春市广大中 小学生,公园特在暑假期间 为16周岁以下儿童,儿童票 开通半价优惠,让孩子们有 更多机会近距离观察动物, 感受大自然,培养同理心,度 -个愉快的暑假。

据了解,即日起,长春动 植物公园开展"动物园的欢 乐夏天-一儿童票半价在这 里等你"惠民活动,时间持续

到8月31日。暑期活动期间 6-16周岁未成年儿童,可享 受半价儿童票基础上再打对 折,价格低至7.5元!

本次活动半价对象为6-16周岁未成年儿童。(考虑游 园安全,建议有成年人陪 同。)关注长春动植物公园公 众微信号并在官网线上购票 的游客、或者通过吉旅行小 程序购买套票的游客均可享 受本次优惠。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 辽源交警开展电动车违法专项整治

为深入推进夏季突出交 通违法行为专项整治"百日 行动",促进"创城"工作进一 步展开,进一步提升城市精 细化管理水平,规范辽源市 电动车秩序管理,7月25日 辽源市公安局交警支队联合 城市管理行政执法局开展电 动车乱停乱放专项整治行 动,着力解决城区电动车停 放"乱象",保障道路畅通。

行动中,电动车违法整 治执法小分队在市区向过往 电动车驾驶员发放宣传单, 教育广大车主要在非机动车 泊位内停放电动车,不能随

意侵占人行道、盲道和不在 非机动车停车泊位内停放。 同时对违法电动车进行集中 清理,对驾驶员进行现场处 罚、对驾驶员不在现场的电 动车进行暂扣办班处理。整 治首日,共出动警力16人,执 法车辆6辆,暂扣电动车7

辽源市交警支队和城管 执法支队将继续加大对市民 机动车、非机动车停放宣传 引导力度,全力创建畅通有 序的市容环境,为"创城"工 作贡献自己的一份力量。

城市晚报全媒体记者 王跃